
 

4 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Cuviosul Nichifor Leprosul s-a născut în insula Creta într-o 

familie de țărani evlavioși și a rămas orfan de mic. La vârsta de 

treisprezece ani s-au arătat pe trupul lui primele semne ale „bolii 

sfinte” cum este numită lepra în Biserica lui Hristos. Ca să scape de 

izolarea definitivă care îl aștepta, s-a adăpostit pentru o vreme în 

Egipt. La douăzeci și patru de ani a ajuns la leprozeria din Hios aflată 

în grija Sfântului Antim din Hios, unde a fost tuns monah. Aici, 

vreme de patruzeci și unu de ani, deși era din ce în ce mai schilodit de 

boală, s-a dăruit cu răbdare mucenicească nevoințelor mai presus de 

fire, arătându-se pildă de urmat pentru frații lui de suferință. După 

descoperirea leacului leprei în anul 1947, leprozeria din Hios s-a 

închis și Cuviosul a fost mutat la Spitalul Sfânta Varvara din Atena. 

Orb și țintuit pe patul de suferință, însă înzestrat cu multe harisme 

dumnezeiești, și-a petrecut ultimii ani din viață însuflând nădejde 

deznădăjduiților, mângâiere suferinzilor, râvnă tinerilor. La vârsta de 

șaptezeci și patru de ani sfântul lepros a plecat din lumea aceasta, iar 

mai târziu descoperirea sfintelor sale moaște și nenumăratele 

vindecări pe care le face și astăzi l-au arătat a fi unul dintre cei mai 

mari mijlocitori ai vremurilor noastre. În anul 2012 Patriarhia 

Ecumenică a săvârșit proslăvirea Sfântului Nichifor Leprosul, cu zi 

de prăznuire pe 4 ianuarie, ziua adormirii sale.  

 

Rugăciune  a  celui  copleșit  de 

îngrijorare  și  teamă: 

Sfinte Părinte Nichifor, iată că spaima, 

panica și cumplita frică de moarte mă 

încolțește, tulburându-mi sufletul și trupul. 

Nimic din cele ale lumii nu mai are putere 

să-mi aducă liniște și să facă să înceteze 

învolburarea și vacarmul lăuntric, de aceea 

vin înaintea ta, aflând că pe tine te-a dăruit 

Dumnezeu ca ocrotitor și izbăvitor în vremea 

acestei boli. Miluiește și tămăduiește 

neputința mea lăuntrică și slobozește-mă din 

puterea noianului de gânduri și îngrijorări, 

căci am înălțat prin frică Babilonul lor, 

socotind că Dumnezeu nu mai poartă grijă de 

lume și de fiecare om în parte. Învață-mă a 

aduce înaintea Domnului tot ce trăiesc 

lăuntric, ca astfel să nu mă mai ascund în 

cotloanele cele întunecate ale depărtării de 

Dumnezeu. Și fie ca, făcând astfel, să mi se 

lumineze cu lumina cunoștinței și sufletul, și 

trupul spre însănătoșire deplină, dar și spre 

încredințare că Domnul Hristos veșnic mă 

iubește, nemărginit mai mult decât o voi 

putea face eu vreodată. Amin. 

 

Sf  Nechifor  Cel  

Lepros,   icoană  care  

se  află  la  Sihastria  

Putnei 

Sf. Nichifor a apărut unui bărbat din Grecia 
pentru a inspira curaj și dorința de a ajuta oamenii 
împotriva acestui rău. «În noaptea aceea am 
adormit la ora 4. În visul meu, m-a vizitat Sfântul 
Nichifor Leprosul. L-am recunoscut imediat. L-am 
văzut în rasa lui neagră, în picioare, ținând o cruce 
de aur în mâna dreaptă. El mi-a adresat cuvin-
tele: „Avertizați pe toți creștinii să se roage mie, în 
mod repetat. Să citească și slujbele. Există un leac 
și acesta este Sfânta Împărtășanie. Există și o 
plantă medicinală, cimbrul, care ucide viruși. Și 
în orice caz, asigurați-vă că vizitați casa lui 
Dumnezeu în acest moment dificil, deoarece nu 
există contagiune acolo și nimeni nu poate fi 
infectat." Asta a fost prima noapte. A doua noapte, 
a venit din nou și a spus de această dată că mulți 
creștini, și nu numai, s-au rugat lui, deoarece a 
răspândit și prin rețelele de socializare despre 
apariția sa în Grecia. Am înțeles că Bulgaria va fi 
protejată de virus . În acel moment, am văzut țara 
noastră ca pe o hartă, iar el s-a așezat peste ea, peste 
Bulgaria de sud, și mai exact undeva peste Plovdiv. 
Apoi s-a înălțat la cer și cu crucea de aur în mână a 
binecu-vântat de sus. Chiar de pe cruce o lumină a 
coborât și a luminat întreaga țară. Ultimul lucru pe 
care l-a spus a fost: „Va trece!”» 

(https://ro.asceticexperience.com) 

 

 

 


